
 

 

 

 



 

 

 

 1. ПРЕАМБУЛА 

 

Освітньо-професійна програма (ОПП) для підготовки здобувачів вищої освіти на першому 

(бакалаврському) рівні за спеціальністю 075 «Маркетинг» містить обсяг кредитів ЄКТС, 

необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей 

випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у 

термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності 

системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти; перелік нормативних документів, на 

яких базується освітня програма. 

 

ОПП розроблено членами проектної групи Луцького НТУ у складі: 

МОРОХОВА ВАЛЕНТИНА ОЛЕКСАНДРІВНА,  кандидат економічних наук, професор, 

завідувач кафедри менеджменту та маркетингу Луцького національного технічного 

університету 

КОВАЛЬЧУК ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ, кандидат економічних наук, доцент, доцент 

кафедри менеджменту та маркетингу Луцького національного технічного університету  

ВОЙТОВИЧ СЕРГІЙ ЯРОСЛАВОВИЧ, кандидат економічних наук, доцент, доцент 

кафедри менеджменту та маркетингу Луцького національного технічного університету 

ЛОРВІ ІРИНА ФЕДОРІВНА, кандидат економічних наук, асистент кафедри менеджменту 

та маркетингу Луцького національного технічного університету  

 

 

В процесі обговорення ОПП прийняли участь 

Здобувачі вищої освіти: 

Дроздовська Наталія Юріївна 

Щербік Олена Віталіївана 

 

Випускники спеціальності «Маркетинг» Луцького НТУ: 

Турик Ірина Леонтіївна 

 

Роботодавці: 

Гончарук В.Є., директор ПП «Джерело» 

 

Представники професійної спільноти: 

Жичук М.П., начальник відділу маркетингу СП ТОВ «Модерн Експо» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

2. ОСНОВНІ ТЕРМІНИ ТА ЇХ ВИЗНАЧЕННЯ (ТЕЗАУРУС) 

 

Атестація – встановлення відповідності засвоєних здобувачами вищої освіти рівня та обсягу 

знань, умінь, інших компетентностей вимогам стандартів вищої освіти. 

Галузь знань – основна предметна область освіти і науки, що включає групу споріднених 

спеціальностей, за якими здійснюється професійна підготовка. 

Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система (ЄКТС) – система 

трансферу і накопичення кредитів, що використовується в Європейському просторі вищої освіти з 

метою надання, визнання, підтвердження кваліфікацій та освітніх компонент і сприяє академічній 

мобільності здобувачів вищої освіти. Система ґрунтується на визначенні навчального 

навантаження здобувача вищої освіти, необхідного для досягнення визначених результатів 

навчання, та обліковується у кредитах ЄКТС. 

Кваліфікація – офіційний результат оцінювання і визнання, який отримано, коли 

уповноважена установа (компетентний орган) встановила, що особа досягла компетентностей 

(результатів навчання) за заданими стандартами: 

 освітні кваліфікації – кваліфікації, що присуджуються в освітній системі на основі 

освітніх стандартів; 

 кваліфікація професійна – кваліфікація, яка надається на основі професійних стандартів, 

що діють у сфері праці, і відображає здатність особи виконувати завдання і обов’язки за певним 

видом професійної діяльності. Професійна кваліфікація надається переважно роботодавцями або 

спільно з ними. 

Кваліфікаційна робота – це навчально-наукова робота студента, яка виконується на 

завершальному етапі здобуття відповідної кваліфікації для встановлення відповідності отриманих 

здобувачами вищої освіти результатів навчання (компетентностей) вимогам стандартів вищої 

освіти. Форми кваліфікаційної роботи включають (не обмежуючись зазначеним) дипломну роботу, 

дисертаційне дослідження, публічну демонстрацію (захист), сукупність наукових статей, 

комбінацію різних форм вищезазначеного тощо. 

Компетентність – динамічна комбінація знань, вмінь і практичних навичок, способів 

мислення, професійних, світоглядних і громадянських якостей, морально-етичних цінностей, яка 

визначає здатність особи успішно здійснювати професійну та подальшу навчальну діяльність і є 

результатом навчання на певному рівні вищої освіти. Компетентності покладені в основу 

кваліфікації: 

 інтегральна компетентність – узагальнений опис кваліфікаційного рівня, який 

відображає основні компетентнісні характеристики рівня щодо навчання та/або професійної 

діяльності. Інтегральна компетентність визначає рівень вищої освіти; 

 загальні компетентності – універсальні компетентності, які не залежать від предметної  

області, але важливі для успішної подальшої професійної та соціальної діяльності здобувача в 

різних галузях та для його особистісного розвитку; 

 спеціальні (фахові, предметні) компетентності – компетентності, які залежать від 

предметної області та є важливими для успішної професійної діяльності за конкретним фахом.  

Кредит Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (далі – кредит 

ЄКТС) – одиниця вимірювання обсягу навчального навантаження здобувача вищої освіти, 

необхідного для досягнення визначених (очікуваних) результатів навчання. Обсяг одного кредиту 

ЄКТС становить 30 годин. Навантаження одного навчального року за денною формою навчання 

становить, як правило, 60 кредитів ЄКТС. 

Національна рамка кваліфікацій – це системний і структурований за компетентностями 

опис кваліфікаційних рівнів. 

Освітня (освітньо-професійна чи освітньо-наукова) програма – система освітніх 

компонент на відповідному рівні вищої освіти в межах спеціальності, що визначає вимоги до рівня 

освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і 

логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї 



 

 

 

програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти 

здобувач відповідного ступеня вищої освіти. 

Результати навчання – сукупність знань, умінь, навичок, інших компетентностей, набутих 

особою у процесі навчання за певною освітньо-професійною, освітньо-науковою програмою, які 

можна ідентифікувати, кількісно оцінити та виміряти. 

Спеціальність – складова галузі знань, за якою здійснюється професійна підготовка. 

Якість вищої освіти – рівень здобутих особою знань, умінь, навичок, інших 

компетентностей, що відображає її компетентність відповідно до стандартів вищої освіти. 

Автономність і відповідальність – здатність самостійно виконувати завдання, розв’язувати 

задачі і проблеми та відповідати за результати своєї діяльності. 

Акредитація освітньої програми – оцінювання освітньої програми та/або освітньої 

діяльності вищого навчального закладу за цією програмою на предмет відповідності стандарту 

вищої освіти; спроможності виконати вимоги  стандарту та досягти заявлених у програмі 

результатів навчання; досягнення заявлених у програмі результатів навчання. 

Бакалавр – це освітній ступінь, що здобувається на першому рівні вищої освіти та 

присуджується вищим навчальним закладом у результаті успішного виконання здобувачем вищої 

освіти освітньо-професійної програми, обсяг якої становить 180–240 кредитів ЄКТС; обсяг 

освітньо-професійної програми для здобуття ступеня бакалавра наоснові ступеня молодшого 

бакалавра визначається вищим навчальним закладом. 

Вища освіта – сукупність систематизованих знань, умінь і практичних навичок, способів 

мислення, професійних, світоглядних і громадянських якостей, морально-етичних цінностей, інших 

компетентностей, здобутих у вищому навчальному закладі у відповідній галузі знань за певною 

кваліфікацією на рівнях вищої освіти, що за складністю є вищими, ніж рівень повної загальної 

середньої освіти. 

Вищий навчальний заклад – окремий вид установи, яка є юридичною особою приватного 

або публічного права, діє згідно з виданою ліцензією на провадження освітньої діяльності на 

певних рівнях вищої освіти, проводить наукову, науково-технічну, інноваційну та/або методичну 

діяльність, забезпечує організацію освітнього процесу і здобуття особами вищої освіти, 

післядипломної освіти з урахуванням їхніх покликань, інтересів і здібностей. 

Дисциплінарні компетентності – деталізовані програмі компетентності як результат 

декомпозиції компетентностей фахівця спеціальності (спрямування) певного рівня вищої освіти;  

Засоби діагностики – документи, що затверджені в установленому порядку, та призначені 

для встановлення ступеню досягнення запланованого рівня сформованості компетентностей 

студента при контрольних заходах. 

Здобувачі вищої освіти – особи, які навчаються у вищому навчальному закладі на певному 

рівні вищої освіти з метою здобуття відповідного ступеня і кваліфікації. 

Змістовий модуль – сукупність умінь, знань, цінностей, які забезпечують реалізацію певної 

компетентності. 

Знання – осмислена та засвоєна суб’єктом наукова інформація, що є основою його 

усвідомленої, цілеспрямованої діяльності; знання поділяються на емпіричні (фактологічні) і 

теоретичні (концептуальні, методологічні). 

Інтегральна компетентність – узагальнений опис кваліфікаційного рівня, який виражає 

основні компетентностні характеристики рівня щодо навчання та/або професійної діяльності.  

Інтегрована оцінка – результат оцінювання конкретизованих завдань різних рівнів з 

урахуванням коефіцієнта пріоритетності (запланованого рівня сформова-ності компетентностей). 

Інформаційне забезпечення навчальної дисципліни – засоби навчання, у яких системно 

викладено основи знань з певної дисципліни на рівні сучасних досягнень науки і культури, опора 

для самоосвіти і самонавчання (підручники; навчальні посібники, навчально-наочні посібники, 

навчально-методичні посібники, хрестоматії, словники, енциклопедії, довідники тощо). 

Кваліфікаційний рівень – структурна одиниця національної рамки кваліфікацій, що 

визначається певною сукупністю компетентностей, які є типовими для кваліфікацій даного рівня. 



 

 

 

Комунікація – взаємозв’язок суб’єктів з метою передавання інформації, узгодження дій, 

спільної діяльності.  

Дипломна робота – це кваліфікаційна робота, що має на меті виконання виробничих завдань, 

спрямованих на організацію технологічного процесу (технічну підготовку, забезпечення 

функціонування, контроль) та управління (планування, облік, аналіз, регулювання) організацією та 

власне технологічним процесом; програми дипломних робіт зазвичай регламентовано певними 

професійними функціями й завданнями згідно з освітніми стандартами відповідних рівнів 

підготовки. 

Дипломний проект – це кваліфікаційна робота, що присвячена реалізації виробничих 

завдань, переважна більшість яких віднесена до проектної та проектно-конструкторської 

професійних функцій; у межах цієї роботи передбачається виконання технічного завдання, 

ескізного й технічного проектів, робочої, експлуатаційної, ремонтної документації тощо.  

Курсова робота – індивідуальне завдання, виконання якого спрямовано на організацію 

технологічного процесу (наприклад, технічну підготовку, забезпечення функціонування, контроль) 

та управління ним (планування, облік, аналіз, регулювання). 

Курсовий проект – індивідуальне завдання виконання якого відноситься здебільшого до 

проектної та проектно-конструкторської діяльності; цей вид навчальної роботи може включати 

елементи технічного завдання, ескізні та технічні проекти, розроблення робочої, експлуатаційної, 

ремонтної документації тощо; виконання курсового проекту регламентується відповідними 

стандартами. 

Магістр – освітній ступінь, що здобувається на другому рівні вищої освіти та присуджується 

вищим навчальним закладом у результаті успішного виконання здобувачем вищої освіти 

відповідної освітньої програми. Ступіньмагістраздобувається за освітньо-професійною або за 

освітньо-науковою програмою. 

Методичне забезпечення навчальної дисципліни – рекомендації до супроводження 

навчальної діяльності студента за всіма видами навчальних занять, що містить, у тому числі 

інформацію щодо засобів та процедури контрольних заходів, їх форми та змісту, методів 

розв’язання вправ, джерел інформації. 

Модульний контроль – оцінювання ступеню досягнення студентом запланованого рівня 

сформованості компетентностей за видами навчальних занять;  

Навчальний елемент – мінімальна навчальна інформація самостійного смислового значення 

(поняття, явища, відношення, алгоритми).  

Об’єкт діагностики – компетентності, опанування яких забезпечуються навчальною 

дисципліною. 

Об’єкт діяльності – процеси, явища, технології або (та) матеріальні об’єкти на які 

спрямована діяльність фахівця (суб’єкта діяльності); незалежно від фізичної природи об’єкт 

діяльності має певний період (цикл) існування, який передбачає етапи: проектування 

(розроблення), протягом якого вирішуються питання щодо забезпечення певних його якостей та 

властивостей; створення (виробництва, впровадження); експлуатації, протягом якої об’єкт 

використовується за призначенням; відновлення (ремонту, удосконалення), яке пов’язане з 

відновленням властивостей якості, підвищенням ефективності тощо; утилізації та ліквідації. 

Освітній процес – це інтелектуальна, творча діяльність у сфері вищої освіти і науки, що 

провадиться у вищому навчальному закладі (науковій установі) через систему науково-методичних 

і педагогічних заходів та спрямована на передачу, засвоєння, примноження і використання знань, 

умінь та інших компетентностей у осіб, які навчаються, а також на формування гармонійно 

розвиненої особистості. 

Освітня діяльність – діяльність вищих навчальних закладів, що провадиться з метою 

забезпечення здобуття вищої, післядипломної освіти і задоволення інших освітніх потреб 

здобувачів вищої освіти та інших осіб. 

Підсумковий контроль – комплексне оцінювання запланованого рівня сформованості 

дисциплінарних компетентностей. 



 

 

 

Поточний контроль – оцінювання засвоєння студентом навчального матеріалу під час 

проведення аудиторного навчального заняття (опитування студентів на лекціях, перевірка та 

прийом звітів з виконання лабораторних робіт, тестування тощо);  

Програма дисципліни – нормативний документ, що визначає зміст навчальної дисципліни 

відповідно до освітньої програми, розробляється кафедрою, яка закріплена наказом ректора для 

викладання дисципліни. 

Результати навчання (Закон України «Про вищу освіту») – сукупність знань, умінь, 

навичок, інших компетентностей, набутих особою у процесі навчання за певною освітньо-

професійною, освітньо-науковою програмою, які можна ідентифікувати, кількісно оцінити та 

виміряти. 

Рівень сформованості дисциплінарної компетентності – частка правильних відповідей або 

виконаних суттєвих операцій від загальної кількості запитань або суттєвих операцій еталону 

рішень. 

Робоча програма дисципліни – нормативний документ, що розроблений на основі програми 

дисципліни відповідно до річного навчального плану (містить розподіл загального часу на 

засвоєння окремих навчальних елементів і модулів за видами навчальних занять та формами 

навчання). 

Самостійна робота – діяльність студента з вивчення навчальних елементів та змістових 

модулів, опанування запланованих компетентностей, виконання індивідуальних завдань, 

підготовки до контрольних заходів. 

Спрямування – складова спеціальності, що визначається вищим навчальним закладом та 

передбачає профільну спеціалізовану освітньо-професійну чи освітньо-наукову програму 

підготовки здобувачів вищої та післядипломної освіти. 

Стандарт вищої освіти – це сукупність вимог до змісту та результатів освітньої діяльності 

вищих навчальних закладів і наукових установ за кожним рівнем вищої освіти в межах кожної 

спеціальності. 

Стандарт освітньої діяльності – це сукупність мінімальних вимог до кадрового, навчально-

методичного, матеріально-технічного та інформаційного забезпечення освітнього процесу вищого 

навчального закладу й наукової установи. 

Уміння – здатність застосовувати знання для виконання завдань та розв’язання задач і 

проблем; уміння поділяються на когнітивні (інтелектуально-творчі) та практичні (на основі 

майстерності з використанням методів, матеріалів, інструкцій та інструментів). 

Якість вищої освіти – рівень здобутих особою знань, умінь, навичок, інших компетент-

ностей, що відображає її компетентність відповідно до стандартів вищої освіти.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

3. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА 
 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень 

Ступінь вищої освіти Бакалавр 

Галузь знань 07  «Управління та адміністрування» 

Спеціальність 075 «Маркетинг» 

Обмеження щодо форм 

навчання 

Немає 

Освітня кваліфікація  Бакалавр з маркетингу 

Професійна (і) 

кваліфікація (ї) (тільки 

для регульованих 

професій) 

Не передбачено 

Кваліфікація в дипломі Бакалавр з маркетингу  

Опис предметної 

області 

Об’єктом вивчення є процеси маркетингової діяльності суб’єктів 
господарювання на ринку товарів і послуг.  
Цілями навчання є підготовка фахівців, здатних вирішувати 
практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі у сфері 
маркетингової діяльності суб’єктів господарювання на засадах 
оволодіння системою компетентностей. 
Теоретичним змістом предметної області слугують: 
- парадигми, закони, закономірності, принципи, історичні 
передумови розвитку маркетингу; 
- концепції системного, ситуаційного, адаптивного, антикризового, 
інноваційного маркетингу;   
- функції, методи, технології у маркетингу.   
Методи, методики, технології та інструменти: 
- загальнонаукові та специфічні методи дослідження (розрахунково-
аналітичні, економіко-статистичні, економіко-математичні, 
експертного оцінювання, фактологічні, соціологічні, документальні, 
балансові тощо); 
- методи реалізації функцій маркетингу (методи маркетингових 
досліджень; методи економічної діагностики; методи прогнозування 
і планування; методи проектування організаційних структур 
управління; методи мотивування; методи контролювання; методи 
оцінювання соціальної, організаційної та економічної ефективності в 
маркетингу тощо);  
- методи сегментування та вибору цільових ринків (сегментування, 
вибір цільових ринків, позиціонування); 
- інструментарій обґрунтування маркетингових рішень (економічний 
аналіз, імітаційне моделювання, дерево рішень тощо); 
- інформаційні технології у маркетингу. 
Здобувач освіти має володіти знаннями в галузі науково-дослідної 
та/або освітньої діяльності (у т.ч. на межі предметних галузей).  
Здобувач вищої освіти вчиться проводити комплексні дослідження, 
що вирізняються актуальністю, оригінальністю, інноваційністю та 
міждисциплінарністю; виявляти, ставити та вирішувати наукові 
проблеми.  

Академічні права 

випускників 

Бакалавр з маркетингу може продовжувати навчання на другому 

(магістерському) рівні вищої освіти. Можливість навчання за 

програмою НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, ЕQF-

LLL – 7 рівень галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

спеціальності 075 «Маркетинг» та відповідних спеціалізацій. 



 

 

 

Працевлаштування 

випускників  

Випускник освітнього ступеня бакалавр після успішного виконання 

освітньої програми здатен виконувати професійну роботу фахівця і 

відповідно до Національного класифікатора України : Класифікатор 

професій (ДК 003:2010) займати первинну посаду за категоріями: 

1233 Директор з маркетингу, директор комерційний, начальник 

відділу збуту (маркетингу), начальник комерційного відділу 

1234 Начальник відділу (з реклами, зв'язків з громадськістю)   

1314 Директор (керівник) малої торговельної фірми  

1314 Комерсант 

1317 Керуючий агентством (торговельним, рекламним) 

1475 Менеджер (управитель) з маркетингу  

1475.3 Менеджери (управителі) з дослідження ринку та вивчення 

суспільної думки  

1475.4 Менеджери (управителі) з питань комерційної діяльності та 

управління  

1475.4  Менеджер з маркетингу, логістики, постачання, збуту, із 

зв’язків з громадськістю 

1476.1 Менеджер (управитель) з реклами 

2419.2 Професіонали у сфері маркетингу, ефективності 

господарської діяльності, раціоналізації виробництва, 

інтелектуальної власності та інноваційної діяльності 

2419.2 Економіст із збуту  

2419.2 Консультант з маркетингу 

2419.2 Фахівець із зв’язків з громадськістю та пресою 

2419.2 Фахівець-аналітик з дослідження товарного ринку 

2419.2 Рекламіст 

2419.2 Фахівець з методів розширення ринку збуту (маркетолог) 

2441.2 Економіст із ціноутворення 

3415 Агент/ Агент комерційний / Агент торговельний / Комівояжер / 

Мерчендайзер / Представник торговельний / Торговець комерційний 

3429 Агент рекламний, представник з реклами, торговець 

(обслуговування бізнесу та реклами); агент рекламний 

 

 

4. ОБСЯГ КРЕДИТІВ ЄКТС, НЕОБХІДНИЙ  

ДЛЯ ЗДОБУТТЯ ВІДПОВІДНОГО СТУПЕНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Загальний обсяг у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи 

та строк навчання: 

- 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців – для бакалаврів з нормативним 

терміном навчання; 

- 120 кредитів ЄКТС, термін навчання 1 рік 10 місяців – для бакалаврів зі скороченим 

терміном навчання. 

 

5. ПЕРЕЛІК КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ВИПУСКНИКА 

Інтегральна 

компетентність 

ІК1. Здатність розв’язувати комплексні проблеми в галузі професійної та/або 

дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає застосування теорій та 

методів маркетингу, характеризується комплексністю і невизначеністю умов. 

Загальні 

компетентності 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та встановлення 

взаємозв’язків між соціально-економічними явищами та процесами. 

ЗК2. Здатність до застосовування концептуальних і базових знань, розуміння 

предметної області і професії маркетолога. 



 

 

 

ЗК3. Здатність здійснювати усну і письмову комунікацію професійного 

спрямування державною та іноземною мовами. 

ЗК4. Навички використання інформаційно-комунікаційних технологій для 

пошуку, оброблення, аналізування, оцінювання та використання інформації з 

різних джерел. 

ЗК5. Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну 

взаємодію при вирішенні професійних завдань. 

ЗК6. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК7. Здатність до адаптації, креативності, генерування ідей та дій у новій 

ситуації. 

ЗК8. Цінування та повага до різноманітності та мультикультурності, здатність 

працювати у міжнародному контексті. 

ЗК9. Здатність діяти на основі етичних міркувань, соціально відповідально і 

свідомо. 

ЗК10. Володіння знаннями, що сприяють професійному розвитку, формуванню 

загальної культури й соціалізації особистості, її схильності до етичних 

цінностей. 

ЗК11. Володіння знаннями із освітньої та наукових складових підготовки, 

необхідними для професійного здійснення наукової діяльності та проведення 

власного наукового дослідження. 

ЗК12. Здатність здійснювати пошук та аналізувати інформацію з різних джерел, 

застосовувати з цією метою технічні засоби, економіко-математичні методи і 

моделі, інформаційне та програмне забезпечення. 

ЗК13. Вміння виявляти, ставити та вирішувати наукові проблеми, генерувати 

нові ідеї, здатність самостійно продукувати і приймати рішення. 

ЗК14. Володіння навичками міжособистісної взаємодії, вміння працювати в 

команді, налагоджувати контакт з різними за віком, характером і статусом 

людьми. 

ЗК15. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 

Спеціальні (фахові) 

компетентності 

СК1. Здатність розробляти маркетингові програми та алгоритм планування 

перспективних і поточних планів маркетингової діяльності підприємства. 

СК2. Здатність розраховувати плановий бюджет маркетингової діяльності. 

СК3. Здатність організовувати моніторинг зовнішнього та внутрішнього 

середовища маркетингової діяльності підприємства та превентивного 

реагування на зміни його стану. 

СК4. Здатність організовувати роботу виставок, ярмарків та інших заходів 

закупівельно-торгової і комунікаційної діяльності. 

СК5. Здатність розробляти рекомендації з удосконалення асортименту та якості 

продукції. 

СК6. Здатність формулювати та реалізовувати основні цілі рекламної 

діяльності. 

СК7. Здатність реалізовувати заходи з питань зв’язків з громадськістю та 

стимулювання збуту. 

СК8. Здатність коригувати ціни відповідно до впливу ринкових змін. 

СК9. Здатність реалізовувати заходи щодо підвищення ефективності роботи 

в каналах розподілу на вітчизняних та міжнародних ринках. 

СК10. Здатність вивчати запити споживачів, орієнтувати проектувальників та 

виробничників на виконання вимог споживачів. 

СК11. Здатність аналізувати інформацію щодо стану конкуренції на 

вітчизняних та зарубіжних ринках, вивчати стан конкуренції та дії конкурентів 

на ринку. 

СК12. Здатність аналізувати стан кон’юнктури товарного ринку. 

СК13. Здатність проведення критичного аналізу й оцінки впливу (внутрішнього 

та зовнішнього) середовища на функціонування й потенційну можливість 



 

 

 

розвитку підприємства на основі використання методів маркетингової 

діагностики. 

СК14. Здатність здійснювати сегментування ринків збуту. 

СК15. Здатність розробляти програми позиціонування продукції. 

СК16. Здатність застосовувати маркетинговий стратегічний аналіз, проектувати 

та впроваджувати маркетингові стратегії. 

СК17. Здатність застосовувати системи методів та алгоритмів управління 

маркетинговою діяльністю на підприємстві. 

СК18. Здатність управління інноваційною діяльністю підприємства на основі 

впровадження маркетингових технологій. 

 

6. ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 
Р1. Впорядковувати набуті знання, визначати взаємозв’язки між соціально-економічними  явищами 

та процесами 

Р2. Демонструвати та використовувати знання з економічної теорії,  підприємництва, 

макроекономіки, мікроекономіки, менеджменту, знати основні концепції маркетингу, сферу його 

застосування, особливості професії маркетолога.  

Р3. Представляти наукові результати в усній та письмовій формах державною та іноземною мовами, 

розуміти наукові та професійні тексти, спілкуватися в іншомовному науковому і професійному 

середовищі. 

Р4. Використовувати методи та прийоми роботи з інформацією (збір, обробка, зберігання, передача) 

за допомогою технічних засобів і засобів масової інформації. 

Р5. Розуміти структуру, клімат і культуру команди, пристосовуватись до ритму команди, планувати 

та координувати роботу, розподіляти функції, контролювати виконання завдання, вести аргументовану 

професійну дискусію. 

Р6. Відслідковувати найновіші досягнення в професійній сфері та знаходити наукові джерела, 

працювати з бібліографічними і реферативними базами даних, обробляти, аналізувати та синтезувати 

отриману інформацію. 

Р7. Досліджувати тенденції та виявляти перспективи розвитку організацій, ринків. 

Р8. Відслідковувати найновіші досягнення в професійній сфері, генерувати ідеї, критично 

аналізувати та оцінювати ідеї, логічно обґрунтовувати ідеї, реалізовувати ідеї. 

Р9. Виявляти ініціативу та повагу до інших людей, працювати у команді 

Р10. Дотримуватись етичних норм поведінки та соціально відповідальної поведінки 

Р11. Здобувати та узагальнювати сучасні наукові знання.  

Р12. Засвоювати культурні надбання норми, цінності, ідеї, соціальний досвід, організовувати і 

здійснювати наукові дослідження 

Р13. Визначати об’єкт, предмет, мету, завдання дослідження, збирати, аналізувати інформацію, 

формувати методику досліджень та проводити їх. 

Р14. Збирати та опрацьовувати первинну та вторинну інформацію, перевіряти достовірність 

інформації, застосовувати сучасне програмне забезпечення. 

Р15. Критично сприймати та аналізувати чужі думки та ідеї, шукати власні шляхи вирішення 

проблеми, проводити критичний аналіз власних матеріалів, генерувати власні нові ідеї, приймати 

обґрунтовані рішення 

Р16.Здійснювати інформаційний та науковий пошук, використовувати засоби комунікації. 

Р17. Підготовка наукових праць, наукових звітів, апробовувати та впроваджувати результати 

досліджень, поширювати інформацію про результати досліджень.  

Р18. Визначати мету та цілі маркетингової діяльності суб’єкта ринку, формувати маркетингову 

програма, систему технологій, обґрунтовувати необхідні ресурси. 

Р19. Оцінювати ефективність використання ресурсів, ефективність маркетингової, логістичної, 

виробничої, інноваційної, інвестиційної, фінансової діяльності організації.  

Р20.  Ідентифікувати та оцінювати фактори зовнішнього середовища. 

Р21. Прогнозувати та планувати розвиток організації.  

Р22.Визначати, планувати та прогнозувати розвиток зовнішнього ринкового оточення. 

Р23. Організація та реалізація комунікаційних функцій маркетингу,  ефективність системи 

маркетингових комунікацій. 



 

 

 

Р24. Використовувати сучасні підходи до управління асортиментом товарів, організацією, обирати 

та комплексно використовувати інструменти товарної політики. 

Р25. Використовувати психологічні аспекти рекламної діяльності;  способи підвищення особистої 

ефективності рекламних комунікацій. 

Р26. Використовувати сучасні підходи до формування зв’язків з громадськістю. 

Р27. Створювати та забезпечувати ефективне функціонування системи стимулювання збуту. 

Р28.Формувати систему ціноутворення на підприємстві. 

Р29.Оцінювати ефективність системи ціноутворення підприємства. 

Р30. Проводити ефективну збутову діяльність. 

Р31. Забезпечувати ефективну реалізацію товарів в оптовій та роздрібній мережах. 

Р32. Виявляти незадоволені запити споживачів через комунікації. 

Р33. Здійснювати моніторинг конкурентного середовища маркетингу. 

Р34. Досліджувати, аналізувати і організовувати моніторинг кон’юнктури товарних ринків. 

Р35. Критично сприймати та аналізувати ринкові процеси. 

Р36. Застосовувати набуті знання для вибору оптимальних критерів сегментування ринків. 

Р37. Проводити ефективне позиціонування товарів на цільових ринках. 

Р38. Проводити дослідження конкурентного ринку та здійснювати ефективне позиціонуваня. 

Р39. Розробляти стратегічні плани маркетингової діяльності організації. 

Р40. Брати відповідальність за розробку і реалізацію маркетингової стратегії. 

Р41. Організовувати маркетингову діяльність. 

Р42. Приймати маркетингові рішення. 

Р43. Застосовувати набуті знання щодо впровадження нововведень в маркетингову діяльність. 

 

 

7.  ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ 

ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

7.1. Перелік компонент ОПП  

 
Код 

освітньої 

компоненти  

Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

Послідовність 

вивчення, 

семестр 

І. Обов’язкові  компоненти ОПП 

Цикл загальної підготовки 

ОК 1. Політична економія 5 екзамен 1 

ОК 2. Макроекономіка 4 екзамен 3 

ОК 3. Мікроекономіка 4 екзамен 4 

ОК 4. Історія економіки та економічної думки 5 екзамен 2 

ОК 5. Вища математика 8 залік, екзамен 1,2 

ОК 6. Оптимізаційні методи та моделі 4 екзамен 4 

ОК 7. Економетрика 4 екзамен 3 

ОК 8. Інформатика  6 екзамен 1 

ОК 9. Економіка підприємства  5 екзамен 4 

ОК 10. Менеджмент  4 екзамен 5 

ОК 11. Фінанси, гроші та кредит  6 екзамен 4 

ОК 12. Бухгалтерський облік  4 екзамен 5 

ОК 13. Економіка праці і соціально-трудові відносини 4 екзамен 6 

ОК 14. Міжнародні економічні відносини 4 екзамен 6 

ОК 15. Статистика 4 екзамен 3 

ОК 16. Регіональна економіка  4 екзамен 4 

Цикл  професійної підготовки 

ОК 17. Маркетинг 
5 

екзамен  
5 

Курсовий проект захист КП 

ОК 18. Маркетинг 2 6 екзамен 6 

ОК 19. Поведінка споживача 5 екзамен 5 

ОК 20. Логістика  4 екзамен 7 

ОК 21. Маркетингова товарна політика 4 екзамен 7 

ОК 22. Маркетинг промислового підприємства  
5 

екзамен 
7 

Курсовий проект захист КП 



 

 

 

ОК 23. Маркетингове ціноутворення  4 екзамен 8 

ОК 24. Маркетинг послуг  4 екзамен 6 

ОК 25. Маркетингові комунікації 4 екзамен 8 

ОК 26. Маркетингові дослідження 4 екзамен 8 

Практична підготовка 

ОК 27. Навчальна практика 1 залік 2 

ОК 28. Виробнича практика 3 залік 6 

ОК 29. Фахова практика 3 залік 8 

Підсумкова атестація 

ОК 30. Підготовка та захист кваліфікаційої роботи бакалавра 

11 

публічний захист 

кваліфікаційної 

роботи 

8 

Загальний обсяг обов’язкових компонент: 138   

ІІ. Вибіркові компоненти ОПП 

Цикл загальної підготовки 

ВК 1. Філософія  3 екзамен 1 

ВК 2. Політологія 3 залік 3 

ВК 3. Історія української державності 3 екзамен 2 

ВК 4. Українська мова за професійним спрямуванням 3 залік 2 

ВК 5. Іноземна мова  8 залік 1,2,3,4 

ВК 6. Охорона праці та безпека життєдіяльності 4 екзамен 5 

ВК 7. Вступ до фаху 3 залік 1 

ВК 8. Конкуренція і підприємництво 5 екзамен 2 

ВК 9. Правознавство 3 залік 5 

ВК 10. Фізичне виховання  4 залік 1,2,3,4 

Загальний обсяг вибіркових компонент циклу загальної 

підготовки: 
39 

 
 

Цикл  професійної підготовки 

Вибір студента. Блок 1 

ВК 11. Державне та регіональне управління 4 екзамен 3 

ВК 12. Теорія організації 4 екзамен 3 

ВК 13. Паблік рілейшнз 4 залік 4 

ВК 14. Маркетингова політика розподілу 4 залік 7 

ВК 15. Економічний аналіз 4 залік 5 

ВК 16. Міжнародний маркетинг 4 залік 8 

ВК 17. Інформаційні системи і технології в маркетингу 4 залік 5 

ВК 18. Інфраструктура товарного ринку  4 залік 7 

ВК 19. Комерційна діяльність 4 залік 7 

ВК 20. Маркетинговий аналіз 
4 

екзамен 
8 

Курсовий проект захист КП 

ВК 21. Реклама і рекламна діяльність 4 залік 7 

ВК 22. Товарознавство  4 залік 6 

ВК 23. Ризик в маркетингу 4 залік 6 

ВК 24. Конкурентний маркетинг 4 залік 6 

ВК 25. Цифровий маркетинг 4 залік 6 

ВК 26. Митна справа 3 екзамен 7 

Загальний обсяг вибіркових компонент циклу професійної 

підготовки. Блок 1: 
63 

 
 

 Вибір студента. Блок 2 

ВК 11. Прогнозування та макроекономічне планування  4 екзамен 3 

ВК 12. Теорія антикризового управління 4 екзамен 3 

ВК 13. Імідж підприємства 4 залік 4 

ВК 14. Технологія і практика продажів 4 залік 7 

ВК 15. Маркетинговий аудит 4 залік 5 

ВК 16. Міжнародний маркетинг 4 залік 8 

ВК 17. Сучасні маркетингові технології 4 залік 5 

ВК 18. Інфраструктура товарного ринку  4 залік 7 

ВК 19. Маркетинг закупівель 4 залік 7 

ВК 20. Маркетинговий аналіз 
4 

екзамен 
8 

Курсовий проект захист КП 



 

 

 

ВК 21. Реклама і рекламна діяльність 4 залік 7 

ВК 22. Мерчандайзинг 4 залік 6 

ВК 23. Ризик в маркетингу 4 залік 6 

ВК 24. Теорія економічної конкуренції 4 залік 6 

ВК 25. Цифровий маркетинг 4 залік 6 

ВК 26. Митна справа 3 екзамен 7 

Загальний обсяг вибіркових компонент циклу професійної 

підготовки. Блок 2: 
63 

 
 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 102   
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 7.2.  Структурно-логічна схема ОПП 
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1 
1 ОК1, ОК 5, ОК 8, ВК 1, ВК 5, ВК 7, ВК 10 7 

15 
2 ОК 4, ОК 5, ОК 27, ВК 3, ВК 4, ВК 5, ВК 8, ВК 10 8 

2 

3 

ОК 2, ОК 7,  

ОК 15, ВК 2,  

ВК 5, ВК 10 

Варіативна частина (вибір студента) циклу професійної 

підготовки - Блок 1     ВК 11, ВК 12 
8 

16 

Варіативна частина (вибір студента) циклу професійної 

підготовки - Блок 2     ВК 11, ВК 12 

4 

ОК 3, ОК 6,  

ОК 9, ОК 11, 

ОК 16, ВК 5,  

ВК 10 

Варіативна частина (вибір студента) циклу професійної 

підготовки - Блок 1     ВК 13 
8 

Варіативна частина (вибір студента) циклу професійної 

підготовки - Блок 2     ВК 13 

3 

5 

ОК 10, ОК 12,  

ОК 17, ОК 19,  

ВК 6, ВК 9 

Варіативна частина (вибір студента) циклу професійної 

підготовки - Блок 1     ВК 15, ВК 17 
8 

17 

Варіативна частина (вибір студента) циклу професійної 

підготовки - Блок 2     ВК 15, ВК 17 

6 

ОК 13, ОК 14,  

ОК 18, ОК 24,  

ОК 28 

Варіативна частина (вибір студента) циклу професійної 

підготовки - Блок 1    ВК 22, ВК 23, ВК 24, ВК 25 
9 

Варіативна частина (вибір студента) циклу професійної 

підготовки - Блок 2    ВК 22, ВК 23, ВК 24, ВК 25 

4 

7 
ОК 20, ОК 21,  

ОК 22 

Варіативна частина (вибір студента) циклу професійної 

підготовки - Блок 1    ВК 14, ВК 18, ВК 19, ВК 21, ВК 26 
8 

15 

Варіативна частина (вибір студента) циклу професійної 

підготовки - Блок 2    ВК 14, ВК 18, ВК 19, ВК 21, ВК 26 

8 

ОК 23, ОК 25,  

ОК 26, ОК 29,  

ОК 30 

Варіативна частина (вибір студента) циклу професійної 

підготовки - Блок 1     ВК 16, ВК 20 
7 

Варіативна частина (вибір студента) циклу професійної 

підготовки - Блок 2    ВК 16, ВК 20 

 

 



 

 

 

8. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 

 

Кадрове 

забезпечення 

Відповідає кадровим вимогам щодо забезпечення провадження освітньої 

діяльності у сфері вищої освіти згідно з діючим законодавством України 

(Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30 грудня 2015 р. № 1187 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Відповідає технологічним вимогам щодо матеріально-технічного забезпечення 

освітньої діяльності у сфері вищої освіти згідно з діючим законодавством 

України (Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30 

грудня 2015 р., № 1187  

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Відповідає технологічним вимогам щодо навчально-методичного та 

інформаційного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти згідно з 

діючим законодавством України (Постанова Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів 

освіти» від 30 грудня 2015 р., № 1187  

 

9. ФОРМИ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Форми атестації 

здобувачів вищої 

освіти 

Атестація здобувачів вищої освіти здійснюється у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи. 

Вимоги до 

кваліфікаційної 

роботи  

Кваліфікаційна робота ставить за мету визначення загального та 

професійного рівнів претендента шляхом контролю його знань та вмінь, 

оцінку здатності самостійно проводити аналіз поставленої задачі, 

формулювати мету, завдання та висновки, подавати письмово та усно 

матеріал роботи та представляти результати під час публічного захисту. 

Деталізація вимог до кваліфікаційної роботи, процедура перевірки на 

плагіат,  порядок та вимоги до оприлюднення регламентується внутрішніми 

документами й положеннями вищого навчального закладу. 

Вимоги до 

публічного захисту 

(демонстрації)  

Захист кваліфікаційної роботи здійснюється публічно і гласно. Публічний 

захист здійснюється перед атестаційною комісією, до складу якої можуть 

включатися представники роботодавців та їх об’єднань. 

Документи, які 

отримує 

випускник на 

основі успішного 

проходження 

атестації 

Документ встановленого зразка про присудження ступеня вищої освіти 

бакалавр із присвоєнням кваліфікації: бакалавр з маркетингу. 

 

10. ВИМОГИ ДО НАЯВНОСТІ СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Принципи та 

процедури 

забезпечення якості 

освіти 

Визначаються положеннями: «Про організацію освітнього процесу в 

Луцькому національному технічному університеті» (від 05.05.2015 р.); 

«Про систему забезпечення якості освітньої діяльності у Луцькому 

національному технічному університеті» (від 19.10.2015 р.); «Про 

самостійну роботу студентів у Луцькому національному технічному 

університеті в умовах кредитно-модульної системи» (від 24.04.2008 р.); 

«Про проведення практики студентів Луцького національного 

технічного університету» (від 23.02.2012 р.); «Про організацію 

навчального процесу студентів заочної форми навчання Луцького 

національного технічного університету» (від 28.02.2013 р.) 



 

 

 

Моніторинг та 

періодичний  

перегляд освітніх 

програм 

Визначаються положенням «Про організацію освітнього процесу в 

Луцькому національному технічному університеті» (від 05.05.2015 р.) 

Щорічне оцінювання  

здобувачів вищої 

освіти 

Визначається положенням «Про організацію освітнього процесу в 

Луцькому національному технічному університеті» (від 05.05.2015 р.) 

Підвищення 

кваліфікації науково-

педагогічних, 

педагогічних та 

наукових працівників 

Визначаються положенням «Про підвищення кваліфікації та 

стажування педагогічних і науково-педагогічних працівників вищих 

навчальних закладів, затвердженого наказом МОН освіти і науки, 

молоді та спорту України від 24.01.2013 р. №48 

Наявність необхідних 

ресурсів для 

організації освітнього 

процесу 

Визначається вимогами до матеріально-технічного забезпечення 

Наявність 

інформаційних систем 

для ефективного 

управління освітнім 

процесом 

Визначається положенням «Про організацію освітнього процесу в 

Луцькому національному технічному університеті» (від 05.05.2015 р.) 

Публічність 

інформації про освітні 

програми, ступені 

вищої освіти та 

кваліфікації 

Достовірна, об'єктивна, актуальна, своєчасна та легкодоступна 

інформація про діяльність за ОПП «Маркетинг» спеціальності 

075 «Маркетинг» публікується на сайті Луцького НТУ для 

потенційних здобувачів вищої освіти, студентів, випускників, 

роботодавців і громадськості. Надається інформація про освітню 

діяльність за ОПП «Маркетинг» спеціальності 075 «Маркетинг», 

включаючи програми, критерії відбору на навчання; заплановані 

результати навчання за цими програмами; кваліфікації; процедури 

навчання, викладання та оцінювання, що використовуються; прохідні 

бали та навчальні можливості, доступні для студентів. 

Запобігання та 

виявлення 

академічного плагіату 

Визначається діючими положеннями Луцького НТУ 

 

11. ПЕРЕЛІК НОРМАТИВНИХ ДОКУМЕНТІВ,  

НА ЯКИХ БАЗУЄТЬСЯ ОСВІТНЯ ПРОГРАМА 

 

1. Конституція України // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/254-вр 

2. Закон України «Про вищу освіту» // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18 

3. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної рамки 

кваліфікацій» №1341 від 23.11.2011 р. // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п 

4. Постанова Кабінету Міністрів України «Про утворення Національного агентства із 

забезпечення якості вищої освіти» №244 від 15.04.2015 р. // [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/244-2015-п 

5. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку галузей знань і 

спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» №266 від 



 

 

 

29.04.2015 р. // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/266-

2015-п 

6. Національний класифікатор України. Класифікація видів економічної діяльності ДК 

009:2010 // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://zakon2.rada.gov.ua/rada/show/vb457609-10 

7. Класифікатор професій ДК 003:2010: Держ установа наук.-досл. ін.-т соціал.-труд. 

відносин М-ва праці та соціал. політики України; Ін-т укр. мови НАН України; Держкомстат. 

України. – К.: Соцінформ. – 2010. – 745 с. 

8. Постанова Кабінету Міністрів «Про затвердження Ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності закладів освіти» №1187 від 30.12.2015 р. // [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1187-2015п 

9. Розроблення  освітніх  програм.  Методичні  рекомендації / Авт.: В.М. Захарченко, В.І. 

Луговий, Ю.М. Рашкевич, Ж.В. Таланова / За ред. В.Г. Кременя. – К. : ДП «НВЦ «Пріоритети», 

2014. – 120 с. 

 

 

12. МАТРИЦІ ВІДПОВІДНОСТЕЙ КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 

Матриця відповідності компетентностей дескрипторам НРК (таблиця 12.1). 

Матриця відповідності результатів навчання та компетентностей (таблиця 12.2). 

Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах 

результатів навчання (таблиця 12.3). 

Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 

(обов’язкові  компоненти ОПП) (таблиця 12.4). 

Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 

(вибіркові компоненти ОПП) (таблиця 12.5). 

Матриця забезпечення програмних результатів навчання (Р) відповідними компонентами 

освітньої програми (обов’язкові  компоненти ОПП) (таблиця 12.6). 

Матриця забезпечення програмних результатів навчання (Р) відповідними компонентами 

освітньої програми  (вибіркові компоненти ОПП) (таблиця 12.7). 

 
 

 
 



 

 

 

Таблиця 12.1 
Матриця відповідності компетентностей дескрипторам НРК 

Класифікація компетентностей за НРК Знання Уміння Комунікація 
Автономія та 

відповідальність 

Загальні компетентності 
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та встановлення взаємозв’язків між 
соціально-економічними явищами та процесами. 

+    

ЗК2. Здатність до застосовування концептуальних і базових знань, розуміння предметної області і 
професії маркетолога. 

+    

ЗК3. Здатність здійснювати усну і письмову комунікацію професійного спрямування державною 
та іноземною мовами. 

  +  

ЗК4. Навички використання інформаційно-комунікаційних технологій для пошуку, оброблення, 
аналізування, оцінювання та використання інформації з різних джерел. 

 +   

ЗК5. Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при вирішенні 
професійних завдань. 

   + 

ЗК6. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.  +   

ЗК7. Здатність до адаптації, креативності, генерування ідей та дій у новій ситуації.  +   
ЗК8. Цінування та повага до різноманітності та мультикультурності, здатність працювати у 
міжнародному контексті. 

   + 

ЗК9. Здатність діяти на основі етичних міркувань, соціально відповідально і свідомо.    + 

ЗК10. Володіння знаннями, що сприяють професійному розвитку, формуванню загальної культури 
й соціалізації особистості, її схильності до етичних цінностей. 

+ +   

ЗК11. Володіння знаннями із освітньої та наукових складових підготовки, необхідними для 
професійного здійснення наукової діяльності та проведення власного наукового дослідження.  

+    

2. ЗК12. Здатність здійснювати пошук та аналізувати інформацію з різних джерел, застосовувати з 

цією метою технічні засоби, економіко-математичні методи і моделі, інформаційне та програмне 

забезпечення. 
  +  

ЗК13. Вміння виявляти, ставити та вирішувати наукові проблеми, генерувати нові ідеї, здатність 
самостійно продукувати і приймати рішення. 

 +   

ЗК14. Володіння навичками міжособистісної взаємодії, вміння працювати в команді, 

налагоджувати контакт з різними за віком, характером і статусом людьми. 
  +  

ЗК15. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні  +   

Спеціальні (фахові) компетентності 

СК1. Здатність розробляти маркетингові програми та алгоритм планування 

перспективних і поточних планів маркетингової діяльності підприємства. 
 +   

СК2. Здатність розраховувати плановий бюджет маркетингової діяльності.  +   

СК3. Здатність організовувати моніторинг зовнішнього та внутрішнього середовища  +   



 

 

 

маркетингової діяльності підприємства та превентивного реагування на зміни його стану. 

СК4. Здатність організовувати роботу виставок, ярмарків та інших заходів закупівельно-торгової 

і комунікаційної діяльності. 
  +  

СК5. Здатність розробляти рекомендації з удосконалення асортименту та якості продукції.  +   

СК6. Здатність формулювати та реалізовувати основні цілі рекламної діяльності.   +  

СК7. Здатність реалізовувати заходи з питань зв’язків з громадськістю та стимулювання збуту.  + +  

СК8. Здатність коригувати ціни відповідно до впливу ринкових змін.  +   

СК9. Здатність реалізовувати заходи щодо підвищення ефективності роботи в каналах 

розподілу на вітчизняних та міжнародних ринках. 
 +   

СК10. Здатність вивчати запити споживачів, орієнтувати проектувальників та виробничників на 

виконання вимог споживачів. 
  +  

СК11. Здатність аналізувати інформацію щодо стану конкуренції на вітчизняних та зарубіжних 

ринках, вивчати стан конкуренції та дії конкурентів на ринку. 
 +   

СК12. Здатність аналізувати стан кон’юнктури товарного ринку.  +   

СК13. Здатність проведення критичного аналізу й оцінки впливу (внутрішнього та зовнішнього) 

середовища на функціонування й потенційну можливість розвитку підприємства на основі 

використання методів маркетингової діагностики. 

 +   

СК14. Здатність здійснювати сегментування ринків збуту. + +   

СК15. Здатність розробляти програми позиціонування продукції.  +   

СК16. Здатність застосовувати маркетинговий стратегічний аналіз, проектувати та 

впроваджувати маркетингові стратегії. 
 +  + 

СК17. Здатність застосовувати системи методів та алгоритмів управління маркетинговою 

діяльністю на підприємстві. 
   + 

СК18. Здатність управління інноваційною діяльністю підприємства на основі впровадження 

маркетингових технологій. 
+ +   

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

Таблиця 12.2 
Матриця відповідності результатів навчання та компетентностей 

Програмні 

результати 

навчання 

Компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

ІК1 

Загальні компетентності Спеціальні (фахові) компетентності 
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Р1 + +                                 

Р2 +  +                                

Р3 +   +                               

Р4 +    +                              

Р5 +     +                             

Р6 +      +                            

Р7 +       +                           

Р8 +       +                           

Р9 +        +                          

Р10 +         +                         

Р11 +          +                        

Р12 +          +                        

Р13 +           +                       

Р14 +            +                      

Р15 +             +                     

Р16 +              +                    

Р17 +               +                   

Р18 +                +                  

Р19 +                 +                 

Р20 +                 +                 

Р21 +                 +                 

Р22 +                  +                

Р23 +                   +               

Р24 +                    +              

Р25 +                     +             

Р26 +                      +            

Р27 +                      +            

Р28 +                       +           

Р29 +                       +           

Р30 +                        +          

Р31 +                        +          

Р32 +                         +         

Р33 +                          +        

Р34 +                           +       

Р35 +                            +      



 

 

 

Р36 +                             +     

Р37 +                             +     

Р38 +                              +    

Р39 +                               +   

Р40 +                               +   

Р41 +                                 + 

Р42 +                                +  

Р43 +                                 + 

 
Таблиця 12.3 

Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання 
Дескриптори 

НКР 

Програмні 

результати 
Компетенції Опис результату 

Знання Р1 ЗК1 Р1. Впорядковувати набуті знання, визначати взаємозв’язки між соціально-економічними  явищами та процесами 

Р2 ЗК2 
Р2. Демонструвати та використовувати знання з економічної теорії,  підприємництва, макроекономіки, мікроекономіки, 

менеджменту, знати основні концепції маркетингу, сферу його застосування, особливості професії маркетолога. 

Р11 ЗК10 Р11. Здобувати та узагальнювати сучасні наукові знання.  

Р13 ЗК11 
Р13. Визначати об’єкт, предмет, мету, завдання дослідження, збирати, аналізувати інформацію, формувати 

методику досліджень та проводити їх. 

Р36 СК14 Р36. Застосовувати набуті знання для вибору оптимальних критерів сегментування ринків. 

Р43 СК18 Р43. Застосовувати набуті знання щодо впровадження нововведень в маркетингову діяльність. 

Уміння 
Р4 ЗК4 

Р4. Використовувати методи та прийоми роботи з інформацією (збір, обробка, зберігання, передача) за допомогою 

технічних засобів і засобів масової інформації. 

Р6 ЗК6 
Р6. Відслідковувати найновіші досягнення в професійній сфері та знаходити наукові джерела, працювати з 

бібліографічними і реферативними базами даних, обробляти, аналізувати та синтезувати отриману інформацію. 

Р7 ЗК7 Р7. Досліджувати тенденції та виявляти перспективи розвитку організацій, ринків. 

Р8 ЗК7 
Р8. Відслідковувати найновіші досягнення в професійній сфері, генерувати ідеї, критично аналізувати та оцінювати 

ідеї, логічно обґрунтовувати ідеї, реалізовувати ідеї. 

Р12 ЗК10 
Р12. Засвоювати культурні надбання норми, цінності, ідеї, соціальний досвід, організовувати і здійснювати наукові 

дослідження 

Р15 ЗК13 
Р15. Критично сприймати та аналізувати чужі думки та ідеї, шукати власні шляхи вирішення проблеми, проводити 

критичний аналіз власних матеріалів, генерувати власні нові ідеї, приймати обґрунтовані рішення. 

Р17 ЗК15 
Р17. Підготовка наукових праць, наукових звітів, апробовувати та впроваджувати результати досліджень, 

поширювати інформацію про результати досліджень. 

Р18 СК1 
Р18. Визначати мету та цілі маркетингової діяльності суб’єкта ринку, формувати маркетингову програма, систему 

технологій, обґрунтовувати необхідні ресурси. 

Р19 СК2 Р19. Оцінювати ефективність використання ресурсів, ефективність маркетингової, логістичної, виробничої, 



 

 

 

інноваційної, інвестиційної, фінансової діяльності організації.  

Р20 СК2 Р20.  Ідентифікувати та оцінювати фактори зовнішнього середовища. 

Р21 СК2 Р21. Прогнозувати та планувати розвиток організації. 

Р22 СК3 Р22.Визначати, планувати та прогнозувати розвиток зовнішнього ринкового оточення. 

Р24 СК5 
Р24. Використовувати сучасні підходи до управління асортиментом товарів, організацією, обирати та комплексно 

використовувати інструменти товарної політики. 

Р27 СК7 Р27. Створювати та забезпечувати ефективне функціонування системи стимулювання збуту. 

Р28 СК8 Р28.Формувати систему ціноутворення на підприємстві. 

Р29 СК8 Р29.Оцінювати ефективність системи ціноутворення підприємства. 

Р30 СК9 Р30. Проводити ефективну збутову діяльність. 

Р31 СК9 Р31. Забезпечувати ефективну реалізацію товарів в оптовій та роздрібній мережах. 

Р33 СК11 Р33. Здійснювати моніторинг конкурентного середовища маркетингу. 

Р34 СК12 Р34. Досліджувати, аналізувати і організовувати моніторинг кон’юнктури товарних ринків. 

Р35 СК13 Р35. Критично сприймати та аналізувати ринкові процеси. 

Р37 СК14 Р37. Проводити ефективне позиціонування товарів на цільових ринках. 

Р38 СК15 Р38. Проводити дослідження конкурентного ринку та здійснювати ефективне позиціонуваня. 

Р39 СК16 Р39. Розробляти стратегічні плани маркетингової діяльності організації. 

Р41 СК18 Р41. Організовувати маркетингову діяльність. 

Комунікація 
Р3 ЗК3 

Р3. Представляти наукові результати в усній та письмовій формах державною та іноземною мовами, розуміти 

наукові та професійні тексти, спілкуватися в іншомовному науковому і професійному середовищі. 

Р14 ЗК12 
Р14. Збирати та опрацьовувати первинну та вторинну інформацію, перевіряти достовірність інформації, 

застосовувати сучасне програмне забезпечення. 

Р16 ЗК14 Р16.Здійснювати інформаційний та науковий пошук, використовувати засоби комунікації. 

Р23 СК4 
Р23. Організація та реалізація комунікаційних функцій маркетингу,  ефективність системи маркетингових 

комунікацій. 

Р25 СК6 
Р25. Використовувати психологічні аспекти рекламної діяльності;  способи підвищення особистої ефективності 

рекламних комунікацій. 

Р26 СК7 Р26. Використовувати сучасні підходи до формування зв’язків з громадськістю. 

Р32 СК10 Р32. Виявляти незадоволені запити споживачів через комунікації. 

Автономія і 

відповідальність Р5 ЗК5 

Р5. Розуміти структуру, клімат і культуру команди, пристосовуватись до ритму команди, планувати та 

координувати роботу, розподіляти функції, контролювати виконання завдання, вести аргументовану професійну 

дискусію. 

Р9 ЗК8 Р9. Виявляти ініціативу та повагу до інших людей, працювати у команді 

Р10 ЗК9 Р10. Дотримуватись етичних норм поведінки та соціально відповідальної поведінки 

Р40 СК16 Р40. Брати відповідальність за розробку і реалізацію маркетингової стратегії. 

Р42 СК17 Р42. Приймати маркетингові рішення. 



 

 

 

Таблиця 12.4 

Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми (обов’язкові  компоненти ОПП) 
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ІК + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК01  +   + +         + +              + 

ЗК02 + + + +     +  + +     +          +   + 

ЗК03          +    +                 

ЗК04     + + + +                       

ЗК05          +               + +     

ЗК06 + + + +       + +   +            +    

ЗК07      + +        +    +            

ЗК08          +    +                 

ЗК09             +                  

ЗК10    +         +             +     

ЗК11         +        +         +     

ЗК12      + + +                       

ЗК13          +     +                

ЗК14        +  +                     

ЗК15      +           +              

СК01                 + +    +     + + + + 

СК02           + +     + +    + + + +      

СК03                +   +  +     +     

СК04                    +     +      

СК05                   +  + +         

СК06                   +      +      

СК07                   + +     +      

СК08         +              +     + +  

СК09              +      +           

СК10                   +     +  +     

СК11                          +     

СК12                          +     

СК13                   +       +     

СК14                 +  +   +  +       

СК15                     + +         

СК16                 + +   + +       + + 

СК17      + + +   +      + +          + + + 

СК18                  +             



 

 

 

Таблиця 12.5 

Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми (вибіркові компоненти ОПП) 

 ВК1 ВК2 ВК3 ВК4 ВК5 ВК6 ВК7 ВК8 ВК9 ВК10 ВК11 ВК12 ВК13 ВК14 ВК15 ВК16 ВК17 ВК18 ВК19 ВК20 ВК21 ВК22 ВК23 ВК24 ВК25 ВК26 

ІК + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК01 +          +                

ЗК02       + + +                  

ЗК03    + +        +   +           

ЗК04         +        +        +  

ЗК05      +      +               

ЗК06 + +                         

ЗК07            +      +     +    

ЗК08     +           +           

ЗК09 +   +    +     +           +   

ЗК10   +         +               

ЗК11 +                          

ЗК12                 +          

ЗК13                 +          

ЗК14    +      +   +              

ЗК15       +                    

СК01       +     +               

СК02                    +       

СК03        +   +         +   + +   

СК04             + +    + +  +      

СК05                      +     

СК06                      +   +  

СК07             + +       +      

СК08                   + +      + 

СК09              +  +  + +       + 

СК10                      +     

СК11        +   +             +   

СК12                  + +        

СК13               +     +   + +   

СК14                        +   

СК15                      +     

СК16                    +       

СК17       +        +  +          

СК18                  +  +   +    

 



 

 

 

Таблиця 12.6 

Матриця забезпечення програмних результатів навчання (Р)  

відповідними компонентами освітньої програми (обов’язкові  компоненти ОПП) 
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Р1  +   + +         + +              + 

Р2 + + + +     +  + +     +          +   + 

Р3          +    +                 

Р4     + + + +                       

Р5          +               + +     

Р6 + + + +       + +   +            +    

Р7      + +        +    +            

Р8      + +        +    +            

Р9          +    +                 

Р10             +                  

Р11    +         +             +     

Р12    +         +             +     

Р13         +        +         +     

Р14      + + +                       

Р15          +     +                

Р16        +  +                     

Р17      +           +              

Р18                 + +    +     + + + + 

Р19           + +     + +    + + + +      

Р20           + +     + +    + + + +      

Р21           + +     + +    + + + +      

Р22                +   +  +     +     

Р23                    +     +      

Р24                   +  + +         

Р25                   +      +      

Р26                   + +     +      

Р27                   + +     +      

Р28         +              +     + +  

Р29         +              +     + +  

Р30              +      +           

Р31              +      +           

Р32                   +     +  +     

Р33                          +     

Р34                          +     

Р35                   +       +     



 

 

 

Р36                 +  +   +  +       

Р37                 +  +   +  +       

Р38                     + +         

Р39                 + +   + +       + + 

Р40                 + +   + +       + + 

Р41      + + +   +      + +          + + + 

Р42      + + +   +      + +          + + + 

Р43                  +             

 

Таблиця 12.7 

Матриця забезпечення програмних результатів навчання (Р)  

відповідними компонентами освітньої програми  (вибіркові компоненти ОПП) 
 ВК1 ВК2 ВК3 ВК4 ВК5 ВК6 ВК7 ВК8 ВК9 ВК10 ВК11 ВК12 ВК13 ВК14 ВК15 ВК16 ВК17 ВК18 ВК19 ВК20 ВК21 ВК22 ВК23 ВК24 ВК25 ВК26 

Р1 +          +                

Р2       + + +                  

Р3    + +        +   +           

Р4         +        +        +  

Р5      +      +               

Р6 + +                         

Р7            +      +     +    

Р8            +      +     +    

Р9     +           +           

Р10 +   +    +     +           +   

Р11   +         +               

Р12   +         +               

Р13 +                          

Р14                 +          

Р15                 +          

Р16    +      +   +              

Р17       +                    

Р18       +     +               

Р19                    +       

Р20                    +       

Р21                    +       

Р22        +   +         +   + +   

Р23             + +    + +  +      

Р24                      +     

Р25                      +   +  

Р26             + +       +      

Р27             + +       +      

Р28                   + +      + 

Р29                   + +      + 



 

 

 

Р30              +  +  + +       + 

Р31              +  +  + +       + 

Р32                      +     

Р33        +   +             +   

Р34                   +        

Р35               +     +   + +   

Р36                        +   

Р37                        +   

Р38                      +     

Р39                    +       

Р40                    +       

Р41       +        +  +          

Р42       +        +  +          

Р43                  +  +   +    

 

 
 



 

 

 

 


